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Категории обслуживаемого населения – все возрастные категории

Категории обслуживаемых инвалидов – инвалиды, передвигающиеся на колясках, инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата, нарушениями зрения, нарушениями слуха, нарушениями умственного развития.

Маломобильные граждане.
Парковка

Оборудованы места для парковки автотранспорта: на асфальтированной площадке на Въездной зоне – одно место (у дороги на кассу); около  усадьбы Зарубиной – одно место (в начале осмотра).
Пути движения

Доступны частично избирательно, для инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата, нарушениями слуха, нарушениями умственного развития.

Путь следования к Музею «Тальцы» пассажирским транспортом от автовокзала в сторону пос. Листвянка до остановки Музей «Тальцы».

Расстояние от Музея «Тальцы» до остановки транспорта 50 метров. Время движения 5 мин. Движение по выделенному на проезжей части пешеходному переходу. Информации (акустической, тактильной, визуальной) на пути следования к учреждению нет. Перепадов высоты на пути нет.
Входные группы
Доступны частично всем. Полное приспособление входных групп экспозиций и интерьеров Музея  не возможно, так как существенно исказит архитектурный облик подлинных памятников  XVIII-XIX веков.
Прием граждан
Доступен полностью всем. Для обслуживания в музее инвалидов-колясочников по предварительным заявкам, привлекаются два дежурных сотрудников службы безопасности для помощи в посещении малодоступных для них помещений-экспозиций  (пороги, крыльцо и т.д.)
Основные структурно-функциональные зоны
Территория, прилегающая к зданиям  (участкам) доступна полностью всем

Вход (входы) в здания доступно полностью избирательно
Путь (пути) движения внутри зданий (в том числе пути эвакуации) доступно частично избирательно
Зона целевого назначения Музея «Тальцы» (целевого посещения Музея) доступно полностью всем 
Санитарно-гигиенические помещения доступно полностью всем. Оборудованы поручнями для опоры и вешалками (крючки).
Система информации и связи (на всех зонах) доступно полностью всем
Пути движения к музею «Тальцы» (от остановки транспорта) доступно полностью всем
Информация и связь

Доступна частично избирательно. Доступно для следующих категорий инвалидов - инвалиды, передвигающиеся на колясках, инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата, нарушениями умственного развития. Оснащены здания телефонным аппаратом на Въездной зоне, в здании кассы,  в здании Охраны, в здании экскурсоводов.



